

# ЗАВТРА ГОДОВЩИНА СТАХАНОВСКОГО РЕКОРДА

119 (263)

29

август  
1936 года  
Высшая  
Горькран

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, комитета и заведующего администрации Высоконовского металлургического завода

## Техническая мощность освоена

Рабочий коллектива и инженерно-технические работники технического отдела на заводе встретили годовщину стахановского движения. Наш некрхный и ныне единственный на заводе освоил новую техническую мощность, установленную отраслевой конференцией.

Листокрольцевцы гордятся своим словом—благодаря старшему секретарю Крымской партии, товарищу Прамину, выплачиваются.

В июне пик к новой технической мощности выплатил плюс на 104 проц., в июле на 101 проц., за 25 дней августа на 107,8 проц.

Что обеспечило лидерство велозаводу этого успеха? Уверенность в собственных силах. Упорное желание рабочего коллектива сдерживать свое слово перед тобой. Прамин, перед руководством завода.

Второе, руководители цеха лучше организовали стахановское движение, оказали большую помощь стахановцам, что это дало способность в росте стахановщины. В цехе, в мае было 50 стахановцев, в июне 135, а в июле 182 стахановца.

После указаний партии, мы улучшили работу со стахановцами: (совещание стахановцев, писка их работ, организация группового и индивидуального со-ревнования стахановцев). На примере наших первых первых стахановцев Фадея Тарасова, Григория Пахчева, Хачатурова: учим работать весь коллектив рабочих. И числа наших стахановцев видоизменяются: люди и заслуживают право получать звание мастеров прокатчиков I класса, и таким людям мы относимся. Матвеев, Пантелей, Кузнецов, Бирюков и другие.

Цех мог работать еще лучше, если бы руководство цеха не имело совсем никакой в своей работе. Ведь есть случаи, когда из-за нераспорядительности от дальних мастеров имеются просты в работе, но мы еще слабо прислушиваемся к голосу—свету стахановцев.

Сейчас мы поставили перед собой задачу: так организовать работу, чтобы из наших стахановцев родились двухсотники, т. е. стахановцы, выполняющие нормы на 200 проц. и пр. до стать мастерами прокатчиками первого класса.

Профсоюз—звезда.

## В два-три раза перевыполняю норму

Работал в полировщиком цехе в вилопрокатном цехе и считалось инициатором стахановского движения. Я и теперь считаюсь лучшим стахановцем.

Новые технические нормы я перевыполнил в два раза.

До стахановского движения заработок мой был немногим в среднем 100-150 рублей. С переходом на стахановские методы, заработок мой提高了到了 возрос. В связи с болезнью заработка у нас стало больше потребностей, мы с же-

нью стали лучше одеваться и культурно проводить время. На много улучшили свое питание.

СУВОРКИН.



На снимке товарищ СУВОРКИН

## Двухсотники механической мастерской

За вторую декаду августа завод выполнил за вторую мастерскую: В. В. Ключников выполнил норму на 200 проц., В. И. Терентьев 213 проц., И. И. Клюшин на 203 проц., Батыров на 223 проц., М. М. 217 проц. и слесарь Биткин—200 проц., Лейков на 218 проц. и 220 проц.

## Зарубки стахановцев

До стахановского движения полировщики вилопрокатного цеха М. И. Фомин зарабатывал в месяц 450 рублей. В январе 1936 года он заработал 1018 руб. Полировщик В. Суворкин заработал 973 рубля, а раньше зарабатывал 459 рублей и полировщик В. И. Киселев заработал в январе 845 рублей против 420 рублей в августе 35 года.

Сталевар старого мартена Е. Ф. Буунев в августе 35 года заработал 445 руб., а в декабре того же года заработал 836 рублей.

Сварщик старотруба в январе 35 года заработал 400 руб.

## Сталевары, отвечайте!

В нашей работе в обработочном профиле, за восемь лет время совершилось отсутствие надлежащих условий для нормальной производственной работы.

Мы обижаемся насталевары и нам кажется, что они за последние времена различно работают. Металлы, которые им думают давать плавку за 8-9 часов.

Стахановец Кузнец.



На снимке стахановец тов. Фомкин

35 года заработал 400 руб. в январе 35 года 733

стахановец, слаломовщик и по площади. Но это ведет к снижению нашей заработной платы.

Мы требуем металла, мы требуем чтобы наши сталевары нормированным цехом дают ответ через газету «Металлург», когда же они думают давать плавку за 8-9 часов.

Стахановец Кузнец.

## Красное знамя у вилопрокатчиков

Решением журнала за работу в течение 1936 года переходящее красное знамя присуждено коллективу вилопрокатного цеха, бригаде знания—лучшей бригаде ковровского цеха—Козловой.

Выдано вилопрокатчикам 1500 руб. премии при а-де Козловой—500 рублей.

Приказом директора тов. Пономаря звание мастеров 1 класса присвоено 46 стахановцам завода.

## Воспитаем мастеров первого класса

(Статья председателя засекома тов. Кушнер)

30 августа исполнителю годовщины стахановского движения. В этот знаменательный день один из лучших сынов страны Советов тов. Стаканов показал на всю чистейший образец Ленинско-Сталинской производительности труда.

Этот подвиг твои Стакановы были подражаны миллионы трудящихся заводов, фабрик и социалистических поселков.

Широко обсудят успех твоих Стаканов среди рабочих нашего завода, у нас появился первый стахановец, давший высокое образцы производительности труда: это тов. Буунев—сталиндар, старый мартен, Ерофеев—бригадир вальцовщиков листопрокатного цеха, Чернышев—подручный стальвара из мартена, Сунгалиев и Фомкин полировщики из полировочного цеха, Ильинская—откупорщик цеха, Кузнецова—чугунно-литейный цех и другие.

Гордостью стахановского движения позволило нам в 1935 году не только выполнить, но и перевыполнить производственный план.

На восходящем совершенствовании стахановцев в ноябре 1935 года наша партия утвердила и вождь твои Стакановы говорил, сегодня стахановцы еще мало, но кто может сомневаться, что завтра их будет здесстолько больше.

Годовщину стахановского движения отдельными бригадами и цеха завода впервые получили почетами.

Листокрольцевцы добились и освоили техническую мощность в июле.

Вилопрокатный цех с начала стахановского года перевыполнил план, а смена мастеров стахановцев Кузнецова уже приближается к основанию технической мощности.

Смена тов. Загитина прократил 95 тонн проката.

Бригада тов. Сргичаняна—листопрокатный цех 26-VIII-го на стапе № 2 прократила 65 100 тонн, выполнение плана на 172,8 проц. техническая мощность перевыполнена на 27,5 проц. годовщиной стахановского движения мы встремляемся к позорным итогам. В 1936 году завод не выполнил программы.

Почему завод работает плохо, не выполняет план? Во-первых потому, что мы склонились к достижениям в работе завода в 1935 году. Не сумели орга-



низовывать быстрорастущую волну стахановского движения, большую недостаток имеем в организации рабочего места стахановцев, о чем совершенно правильно указано в решении Центрального комитета партии. Неудовлетворительное руководство стахановским движением в цехах завода, в отдельных рабочих цехах, руководителями цехов, собственным ролью в руководстве стахановским движением (ночного цеха, поваребутный цех) привело к сокращению рабочих стахановцев.

Так в январе было 2199 стахановцев, а в апреле и мае 1936 года и только в июле количество стахановцев выросло примерно до уровня января—до 2138 человек.

По существу на заводе соцсоревнование было органически фортелько, соподчинено общему вождю нации общей воинской карактер.

Помимо профорганизации мы проводим рукоходства социалистического движением народной симбы. Забыли об ударицах, а за заводы их 1935 года с ударицами и какой работы не вели.

Годовщину стахановского движения мы должны встретить и привести под лозунги нового заложенного выполнения производственного плана. Задача, как по количественным, так же по качественным показателям, для этого мы должны ежедневно из среди наших стахановцев и ударицов воспитывать двухсотников, то есть людей, выполняющих свои нормы на 200 процентов; воспитывать стальваров, прокатчиков, сварщиков, мастеров первого класса, то есть людей работающих на наивысших технических мощностях.

# ВЫДАЮЩИЙСЯ ПРОКАТЧИК

Люб Воронин знал также, что он вынужден был отойти от работы. Он сидел за столом, покрытым белоснежной скатертью, в один из лучших моментов своей тутовой карьеры, то в один момент выпадало из него дно стакановца.

Невысокий ростом, но красиво сложенный, с густыми чёрными волосами на голове, Илья Матвеевич смотрел на собеседника узмыми голубыми глазами, слушая, спокойно пристально всматриваясь в него, что во промежутках в котором молчаливо, как бы не жалко было оторваться от своих занятий, только ему известных для, неизвестного говорил сам. Да, он вошел в комнату, и бесцеремонно пристроился.

Услыхав этого выдающегося прокатчика, создавшего ему самому лучшего стакановца, ободряющий содействие к разрыву его с бояхами; что глядел, забыв, но знает в том многое прокатчики не пролья повернувшись к нему глазами, спорной узмыни, Илья Матвеевич всегда готов был не защитить честь своей бригады, и, самое главное, разумеется — свою собственную честь.

Естественно, что яичность то выражение Воронинова и его точка зрения побудили Илью Матвеевича отложить впереди и не видимые им обратимые в него же образование и прогресс, одни из них были получены им от своего отца, другим — со временем, получившим рабочий опыт, иными просто так, из передачи любознательности.

Передко тут, Воронинова спрашивали:

— Стакан, Илья, почему ты обижаешь своих узмыни, за что тебе так хорошо удаются?

Матвеев пожимал, и повторил еще раз:

— За хорошие руководство бригадой нарекло.

— Ну да, но — у меня есть хотят любознательность, — другие хотят руководить, так же якорь, но у тебя получается лучше из почему это? как ты этого добиваешься?

— Прекрасностью, скоплением, старением.

— Это правильно, но недостаточно же у нас бригады, которую обладают всеми этими качествами, иначе как стараться?



Тов ВОРОНИНОВ

проверять их на работе и все же.

Тогда Илья Матвеевич посмотрел на собеседника, увидел свой взгляд, простирающийся узмейкой и напоминающей просто смехом о гравюре.

— Ольга, у них не хватает. Однажды сказал так, Илья Матвеев, как бы постаревший свой откликом: из сокам бы та она выражения санитарии, смешные, извратленные, — почему — тоже было сказано, добавил:

— А здоровье у меня какое? Ни может себя представить, что я отроду не болел.

Поразившись вместе с Ильей Матвеевым его отменной физикой, — сказал несколько удивленно, — санитары, бригада, с оном и его стакановским бригадой Корниенко дала 52-тонны проката. Мы получаем и даем 63 тонны. Наша бригада работает 47-тонны. Думай, лягут мы бригада заключит хороши, своим новую техническую мощность стакана.

Десять лет тому назад, Илья Воронинов пришел в инструментальный цех, на отступившую за его лоб квалификацию, принял с орудием молот, поднялся в качестве сантехника.

Напористость, склонность к спору, общирное знание в этом разделе обеспечили ему самому производственную линию: подчиненные помощники начальника, помощники начальников, вальцовщики, и, наконец, бригадир вальцовщиков. И сейчас, Илья Матвеевич Воронинов, проработав тридцать лет бригадиром, а лучшим бри-

гадиром — Илья Матвеевич стал стакановским в инструментальном цехе, знатный человек в залах.

Как создавались слова в авторат?

Илья Матвеевич рассказывает:

— В прошлом году я работал на стане № 2, сортировщик каскетами с комсомольской бригадой, работавшей в стане № 1. Работали комсомольской бригадой, при корне в 34 тонны проката за смену, они давали 27—29 тонн. Ну что это за работа! Илю, что же эта бригада легко побеждала их.

Илья Матвеев, дядя твой, Борис и партнер (теза. Воронинов член партии с 30 года) называли однажды меня в говорит. Надобно, дядя Илья, познакомить работу комсомольской бригады, упречь ее в стакановской. «Что же», — говорил, — это можно.

Так мала переброска на стане номер первый.

Илья у нас, надо сказать, пошел хорошо. Уже в сентябре — в первом месяце стакановского движения мы выполнили свою программу на 152 пр.

Наконец, там, хорошо сен-

табрассийский план прошлого года, мы потом затратили такой рабочий, о котором я думал то не смею: мы дали 50 тонн проката. Кстати уже, на этапе № 2, мы дали 52 тонны. С этого момента и начались другие бригады, начали подставляться бригады. Илья Корниенко дала 52-тонны проката. Мы получаем и даем 63 тонны. Наша бригада работает 47-тонны. Думай, лягут мы бригада заключит хороши, своим новую техническую мощность стакана.

— А кстати по 70 тонн, горячий Илья Матвеевич, при проверке машинных установок, можно уже ездить

И нет никакого сомнения, что бригада теза Воронинова этого достичь.

Носящий титул выдающегося бригадира, со всем в производственном техническом отношении и пакетом таких цеховых рабочих, как Дурова, Гусев, Родинов, и другие, которых вспоминают и с большим восхищением говорят их коллеги Илья Матвеевич Воронинов.

— Дубровин

И нет никакого сомнения, что бригада теза Воронинова этого достичь.

Носящий титул выдающегося бригадира, со всем в производственном техническом отношении и пакетом таких цеховых рабочих, как Дурова, Гусев, Родинов, и другие, которых вспоминают и с большим восхищением говорят их коллеги Илья Матвеевич Воронинов.

— Был и стакановский, — твердо решил она.

С этого собственно и началась.

Победа самостеком не приходит. Ее завоевывают в упорной борьбе. И Мария Ивановна начала упорную борьбу с бригадой, которого до этого было много, с не-рationalным использованием ручного труда, и других дефектами в работе.

Желанная победа пришла, она принесла, как радость, как слава, она зажгла ее изнутри, она борьба, победа в победе, надежда в еще более светлом будущем.

Мария Ивановна работает целиком в вил про- катном цехе. Когда мы видим историческую движение Мария Ивановна была ударницей. В цехе, у каждого

## Наш первый ответ на решение Крайкома

Новая техническая мощность для трубопрокатного стана № 5 отраслевой конференции установлено 1560 подъемных труб в смену.

В период подготовки к годовщине стахановского движения трубопрокатчики, работающие на стане № 5 в ответ на решение бюро Крайкома партии дали обязательство досрочно освоить техническую мощность стана.

26 августа сварщики Дроздов, Филимонов и Теребинки под руководством мастера Калинина перекрыли техническую мощность, отработали 1780 штук в смену. Заработок сварщиков составил по 41 рубль в смену.

Директор завода тов. Попов премировал назанных товарищей.

Цехпрогресс — Батраков.

## Новое достижение

Вслед за стахановцами смены мастера Калинина, новый рекорд по сварке труб на печи № 5 установили сварщики: Шишков и Фокеев, которые под руководством мастера Борбова в смену прокатали 1144 проц. к новой технической мощности. Сварщики Шишков и Фокеев в эту смену заработали по 43 рубля.

## К годовщине стахановского движения

На постановление президиума ВССПС

Общая индивидуальность рода предложение по освоению метода работы стакановской (шахта «Центральная» химии удобрений и Примы) и другие, начинчивых рабочими, на развертывание подготовку к годовщине стакановского движения — 30 августа стаканов и устранение всех пристрастий, торжественных дальнейших разработок стакановского движения, на реализацию решений отраслевых производственных коопераций о внедрении новых норм выработки.

Годовщина стахановского движения должна пройти под лозунгом: «Вместе мы можем работать лучше, чем раньше», на первом этапе упрощения, на построении сводных схем годовщины стакановского движения, на реализацию решений отраслевых производственных коопераций о внедрении новых норм выработки.

Продукция стахановского движения должна пройти под лозунгом: «Вместе мы можем работать лучше, чем раньше», на построении сводных схем годовщины стакановского движения, на реализацию решений отраслевых производственных коопераций о внедрении новых норм выработки.

## Резолюций много, а дела не видно

Сколько бы ни выносили на заседаниях рабочих собраний, но если из них забывают в тот же день, грех им быть.

Этот простой истине, неизвестной многим, не могут учесть в построении ОКСС завода.

Постстройком пешет разезды, линии, как близи, но близи как известно, попадают в желудок, разъезжают постройками в пакетах, в пакетах.

Но мало разездий в ОКСС, и несмотря на обильные разезды в ОКСС неизвестно, что индивидуальное соревнование оставляет желания много душного.

Председатель постройкома Клинов к стыду своему, не знает какого количества рабочих строительной отрасли, но из них забывают в тот же день, грех им быть.

В ОКСС насчитывается несколько сот рабочих. Из них стахановцев 128, ударников 31.

Ударники — это резерв для выправления стакановцев, но постройком мало за борьбы с ударниками.

Задолженность еще один значительный штраф, характеризующий беззаботное от неполнения постройкома к ударникам.

Постстройком редко организует борьбы с ударниками, слабо высвечивает причины, мешающие им стать ударниками.

Неважно.

## К сведению физкультурников

В ознакомление годовщины стахановского движения организован спортивного общества «Металлург» 20/VIII в 12 ч. дня

## На стадионе проводят парад физкультурников

и физкультурные соревнования.

Офицер ПРЕДАЛАДАЧЕМ физкультурную общества «Металлург» привет участия в параллельных соревнованиях на стадионе и 11 часов 30 минут в спортивной форме.

Организатор.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. краевого № 4042 тип. г. г. Пск. раб